

**Отзыв на мастер-класс по теме
«Специфика подготовки учащихся старших классов к
прохождению итоговой аттестации по русскому языку»,
проведённый учителем русского языка и литературы МБОУСОШ№7
Е.Г.Буланкиной.**

Мастер-класс проводился в рамках заседания районного методического объединения. Цель – представление наиболее результативных элементов собственной системы работы, методических приемов, педагогических действий, обеспечивающих эффективное решение учебных задач; диссеминация своего опыта путём прямого и комментированного показа последовательности действий методов приёмов и форм педагогической деятельности; совместная отработка методических подходов способов решения поставленной в программе мастер-класса проблемы.

По ходу проведения мастер-класса Евгения Григорьевна показала преимущества использования современных информационных технологий при подготовке учащихся к успешному прохождению государственной итоговой аттестации. Приводились наглядные примеры деятельности учащихся на уроках, способы решения лексико-грамматических задач, вызывающих наибольшее затруднение у обучаемых.

Таким образом, можно сделать вывод, что применение приёмов и методов, которые продемонстрировала Евгения Григорьевна, имеет образовательную значимость при подготовке учащихся к прохождению итоговой аттестации.

Руководитель районного методического
объединения учителей
русского языка и литературы

 Е.В.Сахань

19.03.2016